
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей  

по вопросам организации питания в  

МОБУ «Новочеркасская СОШ 

 

Цель анкетирования: Выяснить устраивает ли родителей                                         

и обучающихся организация питания в школе, удовлетворены ли они санитарным 

состоянием столовой, качеством приготовления пищи. 

 
В анкетировании участвовали родители и обучающиеся нашей школы. Опрошено: 51 

обучающихся  1-4 классов, и 44  родителя. Были получены следующие результаты: 

 
Анализ анкеты «Питание глазами родителей»  

№  Вопросы анкеты  Ответы 

Да  Нет  

I блок 

1  Посещаете ли вы сайт школы, чтобы узнать, чем будет питаться 

Ваш ребенок? 

100%  0%  

2  Удовлетворены ли вы информацией, размещенной на официальном 

сайте и в помещениях школы о том, как организовано школьное 

питание? 

100%  0%  

3  Интересуетесь ли вы меню, по которому питается ваш ребенок в школе? 100%  0%  

4  Удовлетворен ли ваш ребенок качеством приготовления нищи? 100%  0%  

5  Удовлетворены ли вы качеством санитарного состояния столовой? 100%  0%  

6  Удовлетворены ли вы питьевым режимом в школе? 100%  0%  

7  Устраивает ли вашего ребенка ежедневное меню в столовой? 100%  0%  

8 
Какие блюда, приготовленные в школьной столовой, любит ваш 

ребенок? 

Каша, картофельное 

пюре, макароны с 

рыбой 

 II блок   

1  Знакомы ли вы с принципами здорового питания? 100%  0%  

2  
Как вы считаете какие блюда не относятся к категории «здоровое 

питание»? 

Картофель фри, сосиски 

3  
Проводит ли школа, которую посещает ваш ребенок, разъяснительную 

работу по вопросам здорового питания 

100%  0%  

4  
Ежедневный рацион вашей семьи отвечает принципам здорового 

питания? 

86%  14%  

5  На ваш взгляд, школьное меню отвечает принципам здорового питания? 100%  0%  

6 
Из какого источника вы получаете информацию о ежедневном меню 

школьного питания? 

100%  

сайт 
0%  

7 Хотели бы вы приобщить вашего ребенка к здоровому питанию? 100%  0%  

8 Укажите возраст ваших детей, которые обучаются в школе 6-10 

9 
Есть ли возможность у вашего ребенка приобрести на территории 

школы «нездоровое питание»? 

0% 100% 



10 
Считаете ли вы , что питание в школе должно полностью 

соответствовать принципам здорового питания? 

100%  0%  

11 
Ваши предложения по усовершенствованию организации здорового 

питания в вашей школе 

Школьное питание 

соответствует 

здоровому питанию 

 

 

Анализ анкеты «Питание глазами учащихся»  

 №  Вопросы анкеты  Ответы 
 

Да  Нет  

1  
Качество питания какой школы вы хотите оценить? 

МОБУ «Новочеркасская 

СОШ» 

2  Питаетесь ли вы в школьной столовой? 
100%  0%  

3  Если нет, то по какой причине? 100%  0%  

4  В школе вы получаете: завтрак 100%  0%  

5  
В каких условиях организовано питание? Чистая столовая с полным 
набором посуды 

100%  0%  

6  Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в 

школе? 

100%  0%  

7  
Дают ли в столовой горячую еду? 

100%  0%  

8  Вас устраивает размер порций? 
100%  0%  

9 Довольны ли вы вкусом блюд? 
100%  0%  

10 Что именно не устраивает в питании? 
0 0 

11 
Как вы считаете какие блюда не относятся к категории «здоровое 

питание»? 

Картофель фри 

12 
Есть ли у вас возможность приобрести на территории школы «нездоровое 

питание»? 

0%  100%  

13 Платите ли вы за питание в школе? 
0%  100%  

14 Укажите сколько вам лет. 0%  100%  

15 Какие блюда вы бы хотели добавить в школьное меню? Оладьи, пельмени 

  

  

Выводы и предложения:  

1.По результатам опроса выявлено, что родители в основном довольны качеством питания в школьной 

столовой.  

2. Продолжить сотрудничество администрации школы с работниками столовой.  

3. Познакомить с итогами анкетирования родителей, обучающихся на школьных родительских собраниях.  

  

 

 

 

 

Ответственный по питанию                                           Павленков С.В. 

 


